



还是熟悉的身影,还是原来的样子

常来医院的“插队哥”,想干什么呢?

这回终于被逮住了,原来是个小偷

一中年男子隔三差五出现在南京城东一家医院,而且经常到挂号、收费窗口插队,医院的保安都跟他混了个脸熟,还给他起了个外号“插队哥”。医院插队究竟要干什么?近日,终于真相大白,“插队哥”是个小偷。

4月下旬的一天,南京市民朱女士到城东一家医院就诊。就在她交费拿了药准备离开医院时,一摸口袋,发现自己的手机不见了。排队交费的时候还在,朱女士判断手机肯定是在医院被偷的,随即向后方门诊派出所报案。

朱女士回忆,在她排队的时候,有个中年男人曾经插队,两人还吵了几句,自己的手机会不会就是这个男的偷的?经过调看监控录像,民警果然发现了这个插队的男子。“这不是‘插队哥’吗?”旁边医院的保安看了说道。“什么‘插队哥’?”职业敏感让民警立即警觉起来。

根据保安介绍,这个中年男子隔三差五就会到医院来,而且特别喜欢插队,保安和他打过多次交道,

所以记得他,还给他起个外号叫“插队哥”。如果真是这样,那么这个“插队哥”有重大作案嫌疑,“他每次不是为了插队而插队,而是伺机扒窃。”民警如此分析。

经过进一步调看监控录像,民警发现,“插队哥”从去年开始就在医院出现,而且他出现的时候,有时就会有盗窃案件发生,前后核查到了4起,受害人都是排队缴费时被偷了钱包或手机,其中不乏“救命钱”。警方判断,“插队哥”可能还会来医院作案,便让保安多留心,一旦出现立即通知派出所抓捕。

5月初的一天,“插队哥”熟悉的身影再次出现,医院的保安召集几个人将他当场抓获,扭送到了派出所。在证据面前,“插队哥”交代了自

己的作案经过,他曾有多次扒窃前科,也被公安机关打击过,但他不知悔改,出狱后再次重操旧业。

“插队哥”说,来医院看病的人身上一般都带着现金,只要逮到一个机会,就够自己“潇洒”几天了。“‘插队哥’是‘潇洒’了,可苦了看病的人。”民警表示,在医院被盗的钱物大多是“救命钱”,在这里作案是最不道德的,警方一直都严厉打击医院盗窃案件。最近两高发布新的司法解释,其中针对“医院盗窃病人或者其亲友财物”的行为降低了入罪门槛。“这将更为有力地震慑和打击此类不道德犯罪行为。”民警说。

目前,“插队哥”已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中,等待他的将是法律的严惩。



虞美人与罂粟(左上)外形看上去的确很相似 资料图片

种了十几株“虞美人”原来是罂粟

市民得知实情后,当即下楼拔除

快报讯(记者 顾元森 实习生 巫君超)居民在小区内种了十多株花,以为是“虞美人”,却被邻居认出是罂粟。当记者找到种植的的居民,他还一脸的惊讶。不过当得知种的是罂粟,随即拔掉。

近日,有网友在西河上爆料,自己家小区有人种罂粟,并附上了图片。这位网友家住浦口区西水湾家园。昨天,现代快报记者来到该小区。在一期二栋的楼下,记者看到了网友提到的十几株罂粟,有些株上已经结了快要成熟的果实。有居民说,这花开起来是挺好看,前几天开得正盛,现在花差不多都落了!随后记者找到种花的业主陈先生,告知他种的是罂粟,陈先生有点惊讶:

“这就是普通的花呀,难道有什么问题?”当记者给他指出罂粟和虞美人的区别,并告诉他种的是罂粟,陈先生表示,这都是老伴弄来的种子,要是罂粟,他也不会种。随后下楼将十几株罂粟拔掉。

对于一些居民将罂粟花误认为虞美人,中山植物园相关专家介绍,虞美人也是罂粟科、罂粟属的一种花,但与制作鸦片的罂粟不属于同一种类。虞美人全株有毛,花蕾下垂,叶不抱茎。而制作鸦片的罂粟一般无毛,花蕾直立,叶抱茎。

非法种植罂粟可能会被处罚,南京警方提醒,但像陈先生只种十几株,并在成熟前自行铲除的,可以不予处罚。

醉得太厉害 女孩被侵犯还全然不知

“社交性强奸”案件增多,法官支招如何防范

南京姑娘阿莉却交友不慎,前不久通过微信认识一个足疗店老板,结果第一次见面就遭性侵。近日,南京鼓楼法院刑庭对近几年来判决的强奸犯罪案件进行梳理,发现犯罪分子常利用微信、QQ和利用职务之便等机会实施犯罪,这种情形被称作“社交性强奸”。

1982年出生的熊杰是安徽人,两年前在南京开了一家足疗店。平时他守在店里,无聊的时候就玩微信,有事没事就打开微信“摇一摇”。

2012年11月初,熊杰和一个叫阿莉的女孩成了微信好友。两人经常聊天。11月9日晚,阿莉约了三个女孩到酒吧喝酒,几个人一直疯到第二天凌晨。清晨6时许,阿莉给熊杰发微信,提出要带几个小姐妹到他店里去做足疗,熊杰当即答应了。

虽然这是阿莉和熊杰的初次见面,但因为阿莉喝高了,说话都打结巴,和熊杰没说上几句就倒在沙发上做足疗。她的小姐妹小玫还不如她,早已经呼呼大睡。

阿莉做足疗期间,熊杰一直守在旁边。做完足疗后,他就打发足疗师回宿舍休息。看着睡熟的美女,熊杰有些把持不住了,占有了阿莉。而因为醉得太厉害的缘故,阿莉对一切全然不知。直到一觉

醒来,才发觉自己受了欺负。

2013年4月1日,鼓楼法院作出一审宣判,以熊杰犯强奸罪判处有期徒刑4年。

南京鼓楼法院的统计数据表示,近年来,法院判决的强奸案件中,不少都是“社交性强奸”。

法官介绍,“社交性强奸”案件也称之为“熟人强奸”“沉默强奸”“酒后强奸”“职场强奸”等,在这类案件中,犯罪者都与被害人或在工作生活中熟识,或在网络虚拟空间有密切交往,他们利用或制造机会把正常的社交引向性犯罪,并能轻易达到目的。

社交性性犯罪危害巨大,应引起社会的足够关注。

现代社会,年轻女性如何才能在各种社交活动中,避免自己成为性侵犯对象呢?鼓楼法院法官列举了一些预防要领,如:不要独自去见经微信、微博和QQ结识的异性朋友;单独见异性朋友或业务伙伴时,最好不要喝对方事先倒好的茶水饮料;女大学生找工作时,不要单独去宾馆等私密场所面见老板和面试官;面对性侵犯境无援时,要沉着应对,必要时喊出“宁死也要举报你”之类的话等。

(文中当事人系化名)

通讯员 李自庆

现代快报记者 马薇薇

这是真的

前妻带走全部存款,绝望的他想到轻生 十多条短信,将他从高楼顶劝回

“我没事了,谢谢你,请你们解除报警吧。”连续发了十多条短信后,周某给民警回了这样一条短信。几天前,建邺区莲花村的周某,因感情纠纷后,一时想不开,爬到一栋高楼楼顶,欲跳楼轻生。民警闻讯后,寻找未果,连发10多条短信,成功将他劝回了家。

给朋友微信,他说:活不下去了

5月6日上午9点20分左右,家住河西的市民王女士收到朋友周某发来的一条微信消息,大致内容是:“最近家里发生太多事,我又没了工作,怎么抚养4岁的女儿啊,我撑不住了,感觉活不下去了,你有时间,以后多去我家替我看看我女儿吧!”收到这条微信后,她立即拨打对方电话,关机。

王女士担心周某真出事,只好报警,并赶往他家。等她到老周家小区时,发现沙洲派出所史才智警官已在他家门口敲门了。敲了半天,无人应答,家里无人。

而后史警官得知,37岁的周某,不久前离婚,独自带着4岁的女

儿生活,前妻离开时,把存款全部带走。最近,他又没了工作,身体又不好。民警发现周某平时开的私家车不在小区,便断定他开车外出了。史警官立即向市局指挥中心汇报。指挥中心立即协调全市特巡警和交警,留意周某车辆。可半天过去了,也没消息。

民警短信相劝,他回:我再考虑考虑

离开周某家所在小区,史警官多次拨打他电话。起初是关机,后来开机,却无人接听。史警官就想起了用短信沟通。“周先生,我是沙洲派出所的民警老史,听说你遇到了困难,你在哪里呀?我和你的朋友都很关心你,大家都在找你,有什么事,大家可以一起来想办法解决!”一条短信过去,没消息。

史警官说,前几条短信,他都采取各种劝说的方法,可一直没回应。后来,他改变了劝说方式。

“你还是个男人啊?遇到困难不面对,你不要太自私,做任何事情,都要先想想你那4岁的女儿,前妻不要你了,你就更应该有点骨

气,照顾好女儿,有困难大家一起解决。”一个多小时后,史警官发了第8条短信。几分钟后,收到回信:“我再想想,考虑考虑。”

十多条短信后,他回:我想过来了

史警官说,对方回短信了,说明事情有转机,他就继续发短信。可到下午1点多,史警官已发了10多条短信过去,除了之前回了一条外,再无消息。

“你赶快回家吧,女儿马上从幼儿园放学回家了,她还在等你给她做晚饭呢,妈妈离开她了,她怎么能没有爸爸呢!”下午2点左右,史警官又发了一条短信过去。

“我想过来了,没有事了,谢谢你,请你们解除报警吧,我会回家去的。”几分钟后,周某回了这样一条短信。原来,他当天得知前妻把存款全部带走后,越想越气,就开车到河西一高楼顶部,想要跳楼轻生。几次想要发短信跟朋友告别时,却收到了民警的短信,后来放弃轻生念头。

现代快报记者 李绍富 通讯员 国武

这是假的

“110”来电,请你配合案件调查

市民接到类似电话请拨打110咨询

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)显示为“+86025110”的号码来电,对方操不标准普通话自称是江苏省公安厅,要求你配合某某案件调查……近日,披上“110”外衣的电话诈骗来袭,已有少部分市民上当,警方提醒市民注意防范。

今年5月2日上午,市民钱女士在家中接到一个号码为“+86025110”的号码来电,对方称是省公安厅的,她涉及一桩洗钱

案,需对其卡内存款进行鉴定。因为来电号码显示为110,钱女士深信不疑。对方一番忽悠后,她去附近银行,按对方提示进行操作,转了1.5万元到对方指定账户,后来才知上了当。

据南京警方介绍,近期,不少市民都接到过来电显示为“+86025110”等这类经过非法改号软件处理,类似警方110的诈骗号码。这些电话均冒充警方身份,

以受害人涉及洗钱案、经济纠纷,或是被人冒办银行卡,卡内有违法资金等为由,诱骗受害人向指定账号转账或汇款。

警方提醒,110是公安机关的接报警电话专用号码,警方不会通过110拨打群众电话。同时,警方110回拨给群众的电话也不会显示为“110”或“025110”。接到类似电话后,可直接挂断,再拨打110咨询,以便确保安全。